

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 90 (9704) СРЕДА, 26 октября 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Да будет свет!

Освещение должно быть на каждой улице - такова задача сегодняшнего дня.

Для ее решения заключили договор с подрядной организацией ООО «Монтажник» (генеральный директор С. А. Верегин). В течение нескольких дней бригада электриков в сопровождении ведущих специалистов города по хозяйственной части Р. В. Фитисова и С. В. Минакова провела работы по замене и установке осветительных приборов - лампочек и фонарей. Также протянули провод сип (самонесущий изолированный провод) по улицам Привокзальная и Смоленская с целью освещения перехода через железнодорожные пути. В течение двух рабочих дней по городу заменили более 40 лампочек в осветительных приборах по улицам Ленина, Комсомольская, Соловьева, Садовая, Трегубова, частично Советская и другим. В ближайшее время ООО «Монтажник» продолжит работы и полностью подготовит городское освещение к зимнему периоду.



Уж небо осенью дышало

Уж реже солнышко блистало... В это время года наш город обильно покрывается листвой. Чтобы он выглядел эстетично и встретил зиму чистым и опрятным, нужно приложить немало усилий.

За дело взялись работники МУП «Благоустройство». С раннего утра спецмашины подметают тротуары и проезжую часть. Бригада рабочих, направленная от центра занятости населения, помогает технике в уборке улиц. Ребята из городских школ, вооружившись граблями и метлами, вышли на уборку пришкольных территорий и скверов. Не оставили без внимания осенний листопад работники предприятий и организаций города. Во дворах жилых домов тоже стали расти кучи из листьев. Чтобы ветер не разносил листву, желательно собирать ее в большие мешки и выставлять на дорогу, где их заберет машина коммунальной службы. Общими усилиями сделаем наш город чистым и красивым в любое время года.

Анна ПЕТРОВИЧ.
Фото автора.

Поделились опытом

Специалисты отдела социальной защиты населения и СРЦН «Черемушки» провели семинар с опекунами и приемными родителями.

На нем были озвучены изменения в законодательстве, касающиеся родителей и подопечных детей, рассмотрены вопросы получения детьми-сиротами алиментов и обязанности родителей контроля за их получением. Также поднимался вопрос о прохождении детьми ежегодной диспансеризации. По ее результатам видно состояние подопечного ребенка. При необходимости следует направлять его на дальнейшее медицинское обследование.

Специалисты СРЦН «Черемушки» рассказали собравшимся о трудностях, возникающих в общении с ребенком-подростком и путях их преодоления.

В непринужденной беседе родители делились опытом, задавали интересующие их вопросы. В свою очередь сотрудники реабилитационного центра и органов опеки и попечительства высказали пожелание родителям чаще обращаться к ним за помощью в решении проблем.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

По городу и



району

Территория

Ремонтировать и строить, не захламляя улицу

Время с весны до осени владельцы домов и приусадебных участков используют для строительства новых и ремонта действующих построек. Для этого завозят пиломатериалы, песок, щебень и складывают на прилегающей территории. Нередко их размещают вплотную к проезжей части улицы. Правилами благоустройства территории МО ГП «Город Спас-Деменск» (п. 3.9) определено, что запрещено хранить более 7 суток топливо, удобрения, корма для скота, строительные материалы, транспортные средства на территории, прилегающей к границе участков юридических и физических лиц. Законом «Об административной ответственности за правонарушения в Калужской области» несоблюдение этого пункта правил влечет за собой штраф на физических лиц от 3 до 5 тысяч рублей.

В ходе проверок выявляется, что такое нарушение жители города допускают часто. По итогам рейдов было составлено шесть протоколов, в том числе на владельцев домов по ул. Октябрьская, Ленина. Предупреждения не прошли даром - в определенный срок на территориях был наведен порядок. Но некоторые жители возмутились:

- Неужели я не могу сложить пиломатериал или высыпать песок и щебень возле своего забора?

Правилами предусмотрен недельный срок хранения, однако строительство или ремонт могут затянуться. В данном случае следует обратиться с заявлением в администрацию городского поселения и получить разрешение на продление времени склади-

рования строительных материалов. Добросовестные граждане выполняют это требование, и проблем не возникает.

Сезон строительных работ подходит к концу. Но до сих пор на прилегающих территориях многих домов можно видеть кучи песка, остатки досок. Напоминаю, что неиспользованные материалы необходимо убрать с улицы (это муниципальная территория) на собственные участки. Сделать это следует до выпадения снега, чтобы зимой был обеспечен свободный проезд транспорта и спецтехники для очистки дорог от снега.

Л. ЛОБАНОВА,
эксперт ТО №5
управления
административно-
технического контроля.

Официально

Проекты калужских компаний получают поддержку АО «Корпорация «МСП»

20 октября в Калужской области с рабочим визитом побывала делегация Федеральной корпорации по развитию малого и среднего предпринимательства во главе с ее генеральным директором Александром Браверманом.

В сопровождении губернатора области Анатолия Артамонова гости посетили ряд предприятий региона - в Боровском районе завод компании SF Systems «Керамика будущего», в Дзержинском районе - ООО «Фирма «Веста» и ООО «Гигиена-Сервис Мед». На территории последнего состоялось совещание с участием членов Правительства области, представителей инфраструктуры поддержки бизнеса, банков и предпринимателей с целью знакомства с приоритетными проектами калужских компаний, претендующих на адресную гарантийную поддержку Корпорации.

Представленные проекты относятся к приоритетным отраслям промышленности. Так, в ООО «Гигиена-Сервис Мед» нацелены на комплексную программу импортозамещения в производстве гигиенической продукции, предназначенной для инвалидов и больных людей. Это первый масштабный проект в этой сфере бизнеса на территории России. Его реализация позволит снять зависимость от импорта этого товара до 50%. ООО «Фирма «Веста» планирует расширить производство упаковок из гофрокартона, что даст возможность открыть дополнительные рабочие места, повысить среднюю заработную плату,

увеличить объемы отчислений в бюджет. Как отмечалось, реализация данных проектов имеет большое социальное значение для дальнейшего развития моногорода Кондрово, где расположены предприятия.

Проекты ООО «Росметалл» и ООО «Агригазполимер» направлены на развитие действующих производств труб из стали и полимеров. ООО «Теклор» в индустриальном парке «Ворсино» строит центр разработки и внедрения технологий обработки ускоренными электронами сельхозсырья. Преимуществом метода - обеспечение безопасности и высокого качества продукции, при этом ее полезные свойства не снижаются. ООО «ЭкоДСК» планирует построить в ОЭЗ «Калуга» завод по производству зданий из фибролита. Это разработка компании-резидента инновационного центра «Сколково», где до конца года планируется продемонстрировать первую модель такого дома.

В ходе обсуждения проекты были одобрены в целом. Им может быть оказана прямая гарантийная поддержка АО «Корпорация «МСП», а также поддержка в рамках Программы стимулирования кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства («Программа 6,5»). Общий объем привлеченных кредитных ресурсов на реализацию составит более 3,6 миллиарда рублей.

Подводя итог встречи, Александр Браверман отметил: «Мы заинтересованы в более детальной проработке одного проекта в части анализа рынка. Пять остальных находятся в заключительной стадии и будут за-

вершены с точки зрения кредитно-гарантийной поддержки в четвертом квартале 2016 года или в первом квартале 2017 года».

Анатолий Артамонов поблагодарил Корпорацию МСП за помощь в реализации проектов малых и средних компаний региона: «Впереди у нас хорошие перспективы сотрудничества», - подчеркнул глава области. При этом, по его мнению, первоочередное содействие необходимо оказывать развитию предпринимательства в реальном секторе экономики.

Справочно:

Сотрудничество АО «Корпорация «МСП» с Правительством Калужской области ведется в рамках соглашения о взаимодействии, подписанного 18 апреля 2016 года. В числе направленных совместной работы - расширение доступа субъектов МСП к кредитным ресурсам, увеличение доли малых и средних предприятий в госзакупках, оказание предпринимателям информационно-маркетинговой, правовой и имущественной поддержки.

К настоящему времени малым и средним предприятиям региона предоставлено 34 гарантии и поручительства Корпорации на сумму 1,14 млрд. рублей, что позволило им привлечь 1,66 млрд. рублей кредитных средств.

Министерство
внутренней политики и
массовых коммуникаций
Калужской области.

Информация доступна на сайте
областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.



Из жизни школ

Выбери правильный путь!



Как и по всей области, в районе с 1 октября по 1 ноября проводится акция «Выбери правильный путь». Мероприятие направлено на профилактику подростковой преступности и оказание помощи (правовой, социальной, психологической), а также на мотивацию детей к здоровому образу жизни. В школах провели тематические лекции и беседы, в которых участвовали представители правовых структур, к примеру, прокурор района Е. В. Лобов. Евгений Валентинович обратил внимание

на ответственность, которая грозит в случае правонарушения.

- Любое противоправное поведение регламентировано законом. Случается, на улицах, в общественных местах подростки выражаются нецензурно, распивают спиртные напитки или дерутся, кто-то в шутку уезжает на чужом велотранспорте - это все расценивается как преступление и влечет за собой наказание. Каждый подросток должен для себя уяснить, за свои проступки он или его родители понесут ответственность, и это уже не детские игры, - подытожил прокурор.

Старшеклассники стоят на пороге выбора будущей профессии, пользуясь случаем, Е. В. Лобов предложил рассмотреть для них как один из вариантов обучение с направлением в высшее учебное заведение - Саратовская, Московская, Санкт-Петербургская академии права.

Временно исполняющий обязанности инспектора ПДН (по делам несовершеннолетних) И. И. Свид рассказал ребятам о правонарушениях, за которые подростки несут ответственность.

- Несовершеннолетний может привлекаться к четырем видам юридической ответ-

ственности: уголовной, административной, юридической, дисциплинарной. Уголовная ответственность - самый строгий вид ответственности. Она наступает по общему правилу с 16 лет, но за многие деяния, которые явно являются преступлением - с 14 лет. Уголовным наказанием для несовершеннолетних являются: штраф, исправительные работы, арест и лишение свободы на определенный срок (до десяти лет). Административная ответственность наступает с 16 лет. Этот вид ответственности является более мягким, чем уголовная, и наступает за менее опасные правонарушения. Дисциплинарная ответственность несовершеннолетних может применяться, если подросток работает по трудовому договору, за его нарушение.

Врач-психиатр А. В. Христенко начал свое выступление емкой фразой: «У наркоманов будущего нет!» и продолжил: «Большинство наркоманов не дотягивают и до 30 лет. Они одинокие несчастные люди, но вместо того чтобы их жалеть, лучше убедить их обратиться за квалифицированной помощью в специализированное заведение. К сожалению, в 21 первом веке их возраст упал, и это не очень хорошая статистика. Наркотическая зависимость от героина наступает после двух-трех раз его приема, а вот от курительной смеси «спайса» за три-четыре приема можно лишиться не только здоровья, но и разума.

Алкогольная и табачная зависимость также совсем не детские забавы и вызывают не менее опасное привыкание. Прежде чем обречь себя и своих близких на горе, подумайте, не лучше ли заняться спортом, чем-то увлечься и проявить себя достойно.

Участвовал в беседе с подростками начальник отдела военного комиссариата И. Е. Астанков. Игорь Евгеньевич рассказал о почетной и интересной карьере военнослужащего, предложил консультативную помощь при поступлении в учебные заведения и призвал подрастающее поколение выбрать правильный путь в жизни.

Ежегодно с января в военкомате г. Кирова проходит прием заявлений в военные учебные заведения Министерства обороны РФ. Всю необходимую информацию можно получить лично при обращении. Отбор студентов происходит жесткий, но это стоит того. Посвятить жизнь военному делу может только человек целеустремленный и отважный.

Беседа на тему «Выбери правильный путь» проходила в полной тишине и при полном внимании. По завершении мероприятия ученикам предложили задать вопросы. Каждый анализировал услышанное. Хочется пожелать юношам и девушкам не ошибиться в выборе жизненного пути, пройти его с высоко поднятой головой и быть полезными обществу.

Готов к труду и обороне



Каждый гражданин старшего возраста, проживавший в свое время в СССР, несомненно, помнит жизнеутверждающую фразу «Готов к труду и обороне». Именно так назывался физкультурно-спортивный комплекс, введенный в 1931 году. Для кого-то это была скучная принудительная, другие относились к ГТО всерьез, считая его важнейшим инструментом, с помощью которого государство воспитывало своих граждан. Человек, выполнивший нормы ГТО, был идеалом и примером для подражания.

С 2015 года правительство РФ возобновило нормы ГТО и ввело их в обязательную школьную программу. Комплекс рассчитан не только на молодежь, к нему подходят различные возрастные группы от 6 до 70 лет и старше. В структуре комплекса 11 ступеней: дети от 6-8 лет - первая ступень, 8-10 лет - вторая ступень, а люди 70-ти лет и старше - одиннадцатая ступень.

Прежде чем приступить к испытаниям, участник должен

зарегистрироваться на сайте gto.ru, где каждому присваивается ID-номер, впоследствии используемый для входа в личный кабинет. В личном кабинете можно отслеживать результаты тестирования. Предварительно за две недели до прохождения испытания необходимо обратиться в центр ГТО и зарегистрировать свое участие.

За каждое испытание (в зависимости от количества раз)

в виде награды присуждаются значки - золотой, серебряный, бронзовый. В дальнейшем они пригодятся школьникам при поступлении в высшие учебные заведения. Ученик, завоевавший золотой значок отличия, может рассчитывать на государственную академическую повышенную стипендию, также их количество учитывается при приеме на обучение.

Наш район активно откликнулся на призыв «Готов к труду и обороне». В октябре в ДЮСШ прошли плановые мероприятия по выполнению испытаний и нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди школьников.

Руководителем регионального центра тестирования ВФСК ГТО назначен А.П.Тюляков. Проводилась IV ступень тестируемых, в возрастной группе от 13-15 лет. Участвовали 15 юношей и 12 девушек городских школ №1, №2, Чипля-

евской и Новоалександровской. Провели пять видов испытаний - бег на 60 метров, прыжок в длину с места, подтягивание на высокой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами. Каждый участник должен сдать восемь нормативов, четыре по выбору и четыре обязательных. Школьники прошли пять нормативов успешно, осталось еще три. Золото в общем за-

чете имеют 14 учащихся, серебро - пять, бронзу - четыре.

Подводя итог сдачи нормативов, А. П. Тюляков подчеркнул: **«Человек и спорт - неразделимые понятия. Мы в нашей жизни мало двигаемся, а это сокращает жизнь и жизненную энергию. Спорт закаляет и воспитывает. Физкультурно-спортивный комплекс ГТО бесспорно необходим для нашего с вами здоровья, и его возрождение весьма полезная вещь.»**



Полосу подготовила Анна ПЕТРОВИЧ. Фото автора.



Творчество

Рукотворное чудо

Так называлась выставка-сюрприз от Татьяны Макаровой, проходившая в районной библиотеке. На ней были представлены картины, вышитые разноцветными нитками. Рукодельница не в первый раз выставила на всеобщее обозрение свои работы, и посетители библиотеки, поклонники ее творчества опять получили возможность восхититься, полюбоваться ими.

В старину на Руси шить и вышивать должна была уметь каждая женщина. В наш скоростной век не у многих хватает времени кропотливо сидеть за пяльцами, а если оно и появляется, то женщины устремляют свой взор на компьютер или в мобильный телефон. У Татьяны хватает терпения, трудолюбия, а главное - творческого вдохновения, чтобы творить свои шедевры. По-другому и нельзя оценить ее картину «Романтическая прогулка». По расцветочной солнцем аллее

идет влюбленная пара. Чтобы отобразить осень, когда деревья одеты в «багрец и золото», умелица желто-зелеными нитками вышила горящие осенним пламенем листья. Еще одна картина так и называется «Краски лета». Художница передала в ней все буйство красок, присущее этому времени года. А с картины «Сказочный домик» так и кажется, что сойдет в наш мир волшебная фея. Глядя на вышивку



«Фруктовое наслаждение», хотелось протянуть руку и взять оранжевый апельсин, настолько яркий и сочный у нее колорит. Любой бытовой предмет легкая рука мастерицы превращает в произведение искусства. Сколько изящества, теплоты в картинах «Тихий уголок» и «Нежность». А вот совсем другое произведение -

«Танец любви». Рукодельница смогла передать искрометный полет, движение танцующей пары.

Каждая картина интересна, притягательна, играет разноцветными красками. Все, кто увидел новые произведения мастерицы, получили настоящее удовольствие. Молодец, Татьяна! Руки у тебя золотые.

Делу время,
потехе час

В старые добрые времена был у русских людей такой обычай: когда заканчивали полевые работы, коротали вместе осенние вечера, устраивали посиделки. То песню запоют, то шуткой перебросятся - было весело и шумно от веселых народных игр, песен и плясок. Умели на Руси работать, умели и отдыхать.

По примеру наших мудрых предков в районном Доме культуры состоялся детский театрализованный фольклорный праздник «Делу время, потехе час». Подготовили мероприятие методисты по народному творчеству Е. А. Гусева и по работе с детьми Т. К. Олару. Были приглашены учащиеся 3-4 классов. Зал оформили в русском народном стиле: на заднем плане установили декорацию домика, укрепили плакат «Делу время, потехе час». По краям стояли лавки, на столе рушники, самовар.

Атмосфера праздника говорила сама за себя, ребята с

удивлением смотрели на декорации. Ведущие облачились в русские народные костюмы, преподнесли угощения - баранки и сладости. Проводили конкурсы, отгадывали загадки, водили хоровод, играли в ручеек, говорили скороговорки. Мальчишки и девчонки мерились силами, пели частушки, играли на русских народных инструментах (ложках, бубне, дудке). Ведущие задавали интеллектуальные вопросы по мотивам всеми любимых русских сказок, из истории быта и народных обрядов. Ученики отвечали без запинки, хотя на многие вопросы ответить было не просто.

Посиделки пролетели незаметно как для ребят, так и для ведущих. Школьники неохотно расходились и просили еще провести такие увлекательные и веселые посиделки. Но, как говорится, делу время, а потехе час.

Анна ПЕТРОВИЧ.
Фото автора.

О великих парусниках
и добром сердце

Читатели нередко дарят районной библиотеке подарки: книги, поделки, подшивки журналов. Недавно на одном из стеллажей детской библиотеки появилась коллекция кораблей. Ее подарил Анна Петрович.

- Коллекцию собрал мой племянник Артем, когда был подростком, - поделилась Анна. - Теперь он уже взрослый и передал корабли моей дочери Даше. Мы решили принести ее в дар мальчишкам и девчонкам, которые посещают детскую библиотеку, ведь коллекция не только красива, но и познавательна.

Действительно, коллекция «Великие парусники» посвящена истории мореплавания под парусом от эпохи великих гео-



графического дня. В ней легендарные каравеллы и вместительные каракки, грозные линкоры и стремительные клиперы. Невозможно переоценить значение парусного флота в истории человечества, в становлении цивилизации.

Недавно в библиотеку приходили воспитанники детского сада «Рябинка». Их внимание сразу привлекли старинные парусники. Ведь так здорово подержать в руках модели кораблей, которые бороздили моря и океаны. Некоторые из них и сегодня совершают морские походы вдоль побережий в качестве учебных судов. Например, флагман Нельсона «Виктори» стоит в сухом доке в Портсмуте, являясь одной из главных достопримечательностей города. Кстати, корабль не является лишь музеем, а до сих пор числится в составе Королевского флота.

Модели великих парусников можно не только увидеть, но и прочитать о них в специальном выпуске.

Чтобы делать добрые дела, не обязательно быть богатым человеком, главное - иметь доброе сердце, как у Анны Петрович, и желание поделиться с другими тем, что есть у тебя.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Официально

На всероссийской конференции
в Перми представлен опыт
Калужской области по
реализации государственной
национальной политики

20 октября в Перми министр внутренней политики и массовых коммуникаций области Олег Калугин принял участие в заседании «круглого стола» на тему «Программа русского созидания», который состоялся в рамках Всероссийского форума национального единства. Мероприятие провел заместитель Председателя Ассамблеи народов России Игорь Круговых.

Эксперты обсудили вопросы жизнедеятельности русского народа и состояния русского языка и культуры, которые являются ключевыми в современной государственной национальной политике. Программа русского созидания - стратегическое направление по всестороннему этнокультурному развитию русского народа. Такой прагматичный и понятный подход к работе, по мнению экспертов, позволяет разработать и предпринять системные шаги с целью более полного отражения роли, места и нового образа русского народа в многонациональной России.

В ходе своего выступления Олег Калугин рассказал о положительном опыте калужского региона в построении гармоничных межнациональных отношений. Министр также предложил поддержать инициативу губернатора области Анатолия Артамонова о присвоении статуса государственного праздника 11 ноября - дню победного окончания Великого стояния на Угре. Эта идея была особо одобрена представителями Тулы, Севастополя и Крыма.

Все прозвучавшие на заседании «круглого стола» предложения лягут в основу Программы русского созидания. Так, участники встречи поддержали положения стратегии г. Москвы в сфере межнациональных отношений, где введен новый термин «национальное большинство - русский народ».

Справочно:
Всероссийский форум национального единства проходит в Перми с 19 по 22 октября 2016 года. Главная тема форума - формирование единой национальной политики на территории России. Организаторами мероприятия выступили Федеральное агентство по делам национальностей, Совет по межнациональным отношениям при Президенте РФ при содействии Администрации губернатора Пермского края и Общероссийской общественной организации «Ассамблея народов России».

Министерство
внутренней политики
и массовых коммуникаций
Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.

Происшествие

Заблудились, но клюкву не бросили

«... Ягода малина нас к себе манила...» - поется в известной песне. Трех спас-деменских женщин тоже манила ягода, но не малина, а клюква. На болоте она в конце октября спелая, сочная, кисло-сладкая, так и просится в ведро. Место для сбора клюквы облюбовали в окрестностях деревни Буда. Собирали начали с семи утра, за работой день пролетел незаметно. Надо бы остановиться, но, как обычно бывает, погнавшись за ней, особенно крупная ягода. Как ее не собрать! Женщины настолько увлеклись, что не заметили, как наступил вечер, а темнеет в это время года, как известно, рано.

Из болота мы вышли, а куда дальше идти, не знаем, - рассказали в редакции любительницы ягод. - Тропинка шла через лес, а в нем особенно темно. К тому же мы промокли и тащили рюкзаки, в которых было по 25 литров клюквы. Разве с ней можно расстаться? Ни за что!

Обеспокоенные родственники начали поиски пропавших. Около девяти часов вечера, убедившись, что самим справиться с ситуацией не удастся, позвонили в полицию и в МЧС.

Наши сотрудники выехали в район происшествия, стали прочесывать лес, стрелять, установили сотовую связь с одной из женщин, у которой был мобильный телефон, - сообщил начальник пункта полиции для обслуживания территории Спас-Деменского района В. Н. Васютин. - Но заблудившиеся плохо ориентировались в темном лесу, не могли понять, откуда доносятся выстрелы. Водитель машины МЧС включил сигнал, мигалку. Наши сотрудники А. А. Кляченко, А. Д. Ползиков, А. А. Данилов, ветеран МВД И. П. Любутов (житель тех мест, к тому же охотник) прошли по лесу около шести километров, но тщетно. В семь утра должен был прибыть в наш район беспилотный летательный аппарат, но его помощь не потребовалась. Около четырех часов утра женщины вышли на дорогу в районе деревни Кубловка. Они, конечно, молодцы - не отчаялись, не остановились, постоянно двигались. Иначе бы, промокнувшие, замерзли в лесу. Пользуясь случаем, хочу обратиться ко всем, кто идет в лес или болото: не оставьте там дотемна, ходите только со знающими местность людьми, в знакомое вам место. При себе обязательно надо иметь спички, чтобы развести костер и обогреться, термос с чаем, немного еды.

Вот так закончилась эта история со счастливым концом. - Поедете еще за клюквой? - спросили мы, выслушав сбивчивый рассказ потерпевших.

- Поедем, - ответили отважные женщины.
А в редакцию они пришли, чтобы через газету поблагодарить своих спасителей - сотрудников полиции и МЧС, а также Юрия Прялкина и Александра Куксенкова. Что мы и делаем.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

По сводкам полиции

11.10.2016 года житель Спас-Деменского района (1997 года рождения) путем повреждения оконного стекла проник внутрь здания бывшего хлебокомбината и совершил кражу 30-ти метров четырехжильного медного электрокабеля и электрической дрели. Сумма ущерба устанавливается.

12.10.2016 года житель Спас-Деменского района (1997 года рождения), выставив стекло в оконной раме, незаконно проник в дом д. Лубинка, откуда похитил продукты питания и материальные ценности. Сумма ущерба устанавливается.

11.10.2016 года житель Спас-Деменского района (1997 года рождения), находясь в доме в х. Новоалександровский, из металлического ящика (сейфа) путем свободного доступа похитил огнестрельное гладкоствольное ружье, принадлежащее местному жителю. Сумма ущерба устанавливается.

В период с 17.10 по 18.10.2016 года неустановленное лицо около одного из домов в д. Теплово Спас-Деменского района, повредив замок крышки багажника автомашины «ВАЗ-21074», совершило хищение сабвуфера марки «Фьюжен». Сумма ущерба 5000 рублей.

Бесплатная юридическая помощь

18 октября 2016 года сотрудники Управления Федеральной службы судебных приставов по Калужской области оказали жителям областного центра бесплатную юридическую помощь. Прием граждан осуществлялся на базе Калужской областной научной библиотеки им. В. Г. Белинского.

Мероприятие проводилось в рамках правового просвещения граждан. Калужане в течение нескольких часов обращались за правовой помощью к судебным приставам, их интересовали вопросы взыскания алиментных платежей, исполнения решений суда неимущественного характера, а также порядка и времени снятия с должников ограничительных мер. Квалифицированные специалисты дали подробные консультации всем обратившимся гражданам.

Для получения бесплатной юридической помощи предварительной записи не требовалось, при себе необходимо было иметь лишь документ, удостоверяющий личность.
Напоминаем жителям региона, что сотрудники УФССП России по Калужской области оказывают бесплатную юридическую помощь **каждый третий вторник месяца с 16.00 до 18.00 на базе Калужской областной научной библиотеки им. В. Г. Белинского по адресу: г. Калуга, ул. Луначарского, д.6.**

Также на сайте УФССП России по Калужской области можно ознакомиться с разделом правовой ликбез и вопрос-ответ, где даны ответы на основные вопросы по исполнительному производству.
Управление УФССП по Калужской области.

Из Калуги в Санкт-Петербург: теперь на выходные!

Международный аэропорт «Калуга» сообщает об изменениях в расписании рейсов по маршруту Калуга - Санкт-Петербург - Калуга.

По многочисленным просьбам пассажиров теперь вылеты из Калуги в Санкт-Петербург и обратно будут по пятницам, субботам и воскресеньям. Таким образом жители Калуги и области смогут летать в северную столицу на выходные дни, что значительно повысит привлекательность этого туристического направления среди калужан.

С 4 ноября 2016 года полеты по маршруту Калуга - Санкт-Петербург - Калуга будут выполняться по следующему расписанию:

По пятницам:

Вылет из Калуги - 15.00 час., прибытие в Санкт-Петербург - 16.10 час.
Вылет из Санкт-Петербурга - 12.50 час., прибытие в Калугу - 14.00 час.

По субботам:

Вылет из Калуги - 17.00 час., прибытие в Санкт-Петербург - 18.10 час.

По воскресеньям:

Вылет из Санкт-Петербурга - 14.20 час., прилет в Калугу - 15.30 час.

Полеты выполняются авиакомпанией «Комиавиатранс» на комфортабельных реактивных самолетах Embraer-145 вместимостью 50 кресел.

Билеты уже в продаже на сайте Международного аэропорта «Калуга» www.airkaluga.ru/tickets и на сайте авиакомпании «Комиавиатранс» www.komiaviatrans.ru

Помогаем ДЕНЬГАМИ
8 (965) 703 66 89
г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.55
(здание «КБО». 2-й Этаж, вход справа)
Выгодные условия ЗАЙМА
*Быстро! Честно! Удобно!
Без скрытых комиссий

*Об условиях предоставления займов узнавайте в пунктах выдачи займов.
Общество с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Капитал-Я»,
ИНН 7602107160, ОГРН 1147602004274, юр. адрес г. Кострома, ул. Северной Правды, д.41А, офис№1.
Пер. № в реестре МФО 651403078005583 от 25 августа 2014 года.

Внимание, работа!

Региональной сети магазинов «Мойдодыр» в г.Спас-Деменске требуется продавец - з/п 11000 руб. + премия, соцпакет.
Подробности по тел. 8-905-170-16-45.

XXX

Редакции газеты «Новая жизнь» требуется водитель, тел. 2-15-30.

Спорт

Быстрее, выше, сильнее

Ежегодная спартакиада обучающихся общеобразовательных учреждений Калужской области является комплексным спортивно-массовым мероприятием и проводится с целью массового привлечения к регулярным занятиям спортом, повышения уровня физической подготовленности, выявления перспективных спортсменов, развития материальной базы и создания условий для занятий физической культуры и спортом.

Она проводится в три этапа:

1 этап - массовые соревнования и физкультурно-оздоровительные мероприятия в общеобразовательных школах среди обучающихся 1-11 классов общеобразовательных учреждений;

2 этап - муниципальные районные (городские) соревнования среди сборных команд общеобразовательных школ и классов - победителей 1 этапа;

3 этап - областные (финальные - региональные) соревнования среди сборных команд муниципальных районов и городских округов.

На текущий учебный год разработана программа спартакиады, она включает в себя 16 спортивных дисциплин.

Четыре из них были уже проведены в сентябре и октябре - «Шиповка юных» (легкоатлетическое

троеборье), комплекс ГТО и мини-футбол, быстрые шахматы.

В общем зачете по комплексу ГТО школа №1 вышла на первое место, второе место присуждено школе №2, третье - Чипляевской, Новоалександровская заняла четвертое.

Среди юношей первое место присудили В. Хромченко, второе - З. Чабатареву, третье - А. Кляченко. У девушек первое место у С. Кулиевой, второе - у Г. Куркиной и третье - у А. Мельниковой.

По результатам спартакиады школа №1, одержавшая победу на районных соревнованиях, лидиро-

вала в комплексе ГТО, в дальнейшем приняв участие в областных в той же дисциплине. Школа №2 выиграла районные соревнования по мини-футболу и приняла участие в областных, где вошла в десятку лучших. Прошли состязания по шахматам среди районных учебных заведений, победители также отправятся на областные соревнования.

Ребятам еще предстоит помериться силами, показать себя с лучшей стороны и завоевать высший бал.

Анна ПЕТРОВИЧ.
Фото автора.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

И. о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 24.10.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.